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Notulen Ambtelijk overleg – Stedendriehoek -  PRT M&I  

 
Datum 28 oktober 2025 

Tijd 11:00 – 12:30 

Locatie Microsoft Teams 

Voorzitter 

Aanwezig 

 

 

 

Notulist 

   

 ,   ,    ,  ,  
,  ,  ,    ,  

,   ( , vanaf 12.00) en   (Nidos, vanaf 12.00) 

Afwezig:   en    

  

 

 

  

 
1) Opening/mededelingen 

Voorstelrondje: 
�  stelt zich voor en bedankt  voor het overnemen de afgelopen periode en 

 ook dank dat zij het voorzitterschap op zich heeft genomen. Dat zal zij vandaag ook 
nog doen en  neemt langzamerhand het stokje weer over.  (Apeldoorn) stelt zich 
voor en is de nieuwe ondersteuner, omdat   vanwege een nieuwe baan 
vertrokken is.  (Epe) stelt zich voor als vervanger tot dat iemand permanent aansluit. 

�  (Heerde) deelt mee dat er bij hun een wisseling van de wacht komt;  
 zal voortaan hierbij aanschuiven. Actie : nagaan of zij al de vergaderverzoeken 

heeft  (Brummen) geeft aan dat hij een collega heeft die zich met statushouders en 
Oekraïne bezig houdt. Actie : zal met haar afstemmen of zij ook hierbij aansluit. De 
overige leden stellen zich ook voor:   samen met  en  namens Gelderland 
(ondersteunen rijksorgaan en PRT),   (ondersteuning vanuit A&M)  
(Voorst),  (Lochem),  (Zutphen) en  (Apeldoorn). 

 
2) Notulen ambtelijke overleg d.d. 30 september 2025      

Geen op- en aanmerkingen. Verslag is vastgesteld met dank aan . 

 

3) Stand van zaken per gemeente       
�  geeft een toelichting op de memo met standpunt college Brummen inzake 

initiatiefvoorstel kleinschalige opvang. Conclusie: het college heeft zijn bedenkingen, omdat 
het juridisch kwetsbaar en financieel niet haalbaar is. Koers: donderdag 6-11 bespreking met 
de raad. 2 weken later besluitvorming. 
Ter aanvulling: rondom social media wordt de toon vanuit de omgeving steeds harder. Dat is 
een zorgpunt in aanloop op het schouwen. 
 

�   deelt de stand van zaken m.b.t. het verdeeldeelbesluit. De afspraak met het 
ministerie van A&M was dat dit er begin juli zou zijn, maar helaas is dat nog niet gelukt. Heeft 
de aandacht van de provincie en ze zijn hierover in contact met ministerie Ook  neemt 
dit signaal mee. Actie : graag nog de stukken toesturen. Actie : geeft 
contactgegevens door aan . Indien nodig plant  een gesprek of zoekt contact met 

. 
 

� Tom/Lochem: COA heeft gebeld dat zij nareizigers gaan opvangen in een hotel in Lochem. 
COA heeft een contract tot het einde van het jaar en zag de kans om daar nareizigers te 
plaatsen. Is helaas niet in overleg gegaan met gemeente (alleen geïnformeerd). gemeente is 
dit juridisch aan het bekijken of nareis in het hotel ook mag. 
M.b.t. asiel en Oekraïne proberen zij de achterstand in te lopen.  

 vult aan: dat is een wens die technisch ingewikkeld is. Maar wel een reële zorg; als 
mensen hier zitten als nareiziger, gaat vaak om gezinnen en daar komt meer problematiek bij 
kijken. Denk aan kinderen naar school en zoeken naar meer stabiele omgeving. 
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/Apeldoorn: m.b.t. Asiel is er geen verandering. Loopt. Oekraine: er is een locatie 

gesloten en bewoners zijn op de andere locaties ondergebracht. Het zorgpunt is en blijft: 
goede opvang. Een deel van het college heeft samen met afgevaardigden van de provincie en 
rijk een ambtelijk bezoek bij een optionele locatie gebracht die momenteel niet gebruikt kan 
worden: laten zien waar de obstakels zitten en argumentatie om aan taakstelling te kunnen 
voldoen. 

  vult aan dat   het signaal heeft afgegeven. Er zijn 2 punten m.b.t. de 
locatie waar tegen aan wordt gelopen: de stikstofdiscussie en dicht tegen Natura2000 (idem 
Heerde). De bestuurders zitten er bovenop wat mag wel en niet en wat is mogelijk. 

�  signaal m.b.t. nareizigers: dat is een urgente. In Apeldoorn is er geen opvang 
hiervoor. (zie agendapunt 5) 
 

� /Epe: het college heeft uitgesproken dat zij asielopvang willen oppakken, maar zij 
kijken nu eerst naar de verkiezingen. 
M.b.t. status huisvesting statushouders: proberen te achterstand zoveel mogelijk in te lopen. 
Ze zijn nu bezig met afstemming met wooncorporaties voor huisvesting. 
 

� /Heerde: zij gaan de taakstelling waarschijnlijk halen.. Er vindt een verhuizing plaats 
en hierdoor lopen we achterstand in.  
En samen met Epe afstemming over woninglocaties, hopelijk levert dat wat op. 
 

� /Voorst: huisvesting statushouders positief, loopt goed, taakstelling realiseren haalbaar 
Nareizigers: zorgpunt wat komende weken gaat komen. 
Oekraine: dat loopt. Ze hebben contact met optionele extra locatie. 
Asiel: is een zorgpunt om tot geschikte locaties te komen 
 

� /Zutphen: m.b.t. asiel na situatie in de zomer m.b.t. dienstencentrum wordt niet dat dit 
snel een vervolg krijgt. Eerst evalueren.  
Op de bestaande locatie voor Oek opvang  zijn we aan het onderzoeken hoe we de 
omstandigheden binnen de gegeven ruimte kunnen verbeteren.. Doen we met de bewoners 
zelf en een binnenhuisarchitect van het woonbedrijf: bekijken en afstemmen hoe te 
verbeteren.  
De taakstelling loopt behoorlijk in de pas, is haalbaar, waarschijnlijk eindigen we dit jaar met 
een kleine voorsprong. 

 
� Oproep : hebben jullie de oproep van VNG gezien met het verzoek om gegevens aan 

te vullen, let op de deadline? Dit ook mede met de opmerkingen van  in achterhoofd (leuk 
idee, maar niet uitvoerbaar). Actie : zal haar opmerkingen delen met de groep. 

 
� Signaal  vanaf het volgende overleg weer iemand van het COA aan laten sluiten. Actie 

: nagaan en de juiste persoon uitnodigen.  
(Er is contact geweest met   en zij zal in het vervolg aansluiten.) 

 
4) Actualisatie Plan van Aanpak     

 deelt mee dat er een terugkoppeling is geweest in de laatste PRT, waarin de lijn is 
uitgezet om het Gelders plan in aanloop naar de tweede cyclus Spreidingswet te actualiseren. 
Niet een geheel nieuw provinciaal plan opstellen, maar verder bouwen aan de weg die is 
ingeslagen. Naar aanleiding hiervan heeft  een format gemaakt met het verzoek aan 
allen daar naar te kijken en in te vullen. Voorstel: scherp krijgen (zie in format) wat hebben we 
nu en wat valt weg? Over twee weken komt dit onderwerp terug in het sub-regionale PRT-
overleg. 
Actie : naar de deelnemers de Word-versie sturen, zodat het makkelijker in te vullen is. 
Actie allen: uiterlijk dinsdag voor 12 uur aanleveren. Actie  / : maken daar 1 
document van. 

 
5) Nareizigers         
�  dankt de deelnemers voor het invullen van het inventarisatiedocument. 

 De conclusie is dat bij meerdere gemeentes nareizigers op de stoep stonden. 
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�   geeft een korte toelichting. Het gaat hier om enerzijds mensen die vanuit het AZC 
(Zevenaar) door COA doorgestuurd worden naar gemeentes bij gebrek aan opvangplek 
aldaar en anderzijds om mensen die op eigen gelegenheid na aankomst Schiphol naar de 
referent gaan, en zich niet melden bij de COA nareizigers opvanglocatie. Die laatste groep 
valt buiten grip van COA en daar is geen zicht op.  

� Bij de deelnemers aan dit overleg ontstaan vragen als: hoe gaan we hiermee om, hoe groot 
gaat het probleem worden, crisisoplossing?. Het is duidelijk dat deze beide groepen 
nareizigers groeien.  geeft aan dat zij het op prijs stellen als ik kaart wordt gebracht 
hoe vaak welke vorm van nareis voorkomt (ook de onaangekondigde) . M.b.t. de 
communicatie richting en tussen ministerie, COA en gemeentes zal dat beter en duidelijker 
moeten. Het is niet duidelijk wat de aanpak hierin is. Initiatief ligt bij COA. Het COA heeft in 
opdracht van het ministerie een lijst met nareis per gemeente opgesteld. Het gaat om mensen 
die op de gemeentelijke taakstelling staan. Mensen worden niet onaangekondigd in de 
gemeente gedropt.   

� Apeldoorn heeft een lange lijst gekregen en probeert plek voor deze mensen te vinden. 
 heeft hierover afstemming met regievoerder  van het COA over de aanpak. 

(Er wordt gediscussieerd en zorgpunten gedeeld)  
�  deelt tot slot mee: het uitgangspunt is dat als ons er nareis (onaangekondigd) binnen 

de gemeenten instroom,, de oplossing dan ook een tijdelijke is. Het kan niet zo zijn dat deze 
nareis voorrang krijgt op de huisvesting van andere statushouders Er blijven wel vragen open 
staan zoals wat is de rol van vluchtelingenwerk en de IND hier in. 

 
Actie  en : overzichten samenvoegen en dit onderwerp voorbereiden t.b.v. het 
sub-regionale PRT overleg. 

 
6) Wat verder ter tafel komt       

Geen. 
 

7) (12.00 – 12.30 uur) Coalitie voor perspectief 
�  , oprichter en directeur  en   (heeft contract in beheer vanuit 

Nidos) zijn aangeschoven. Doel: verkennen interesse regio stedendriehoek om samen op te 
trekken om opvang en ontwikkeling opvang voor AMV’ers te verbeteren. Voorstel: platform 
creëren. Doelgroep is breed, gaat om alle AMV jongeren in de verschillende opvangvormen. 

 deelt een overzicht met cijfers waar deze jongeren zitten (COA opvang, KSO, KWE, KWG, 
etc.)  

 legt uit wat  doet en laat zien dat ze nog niet in elke gemeente in de Stedendriehoek 

opvang hebben. Gaat om kwe’s (kleine wooneenheden) � kleinschalige opvang onder 

verantwoordelijkheid van . En zij vraagt wat heeft een gemeente nodig om tot AMV 

opvang te komen? 

� Zutphen valt deels onder andere regio, daarom overzicht daarvan mogelijk niet kloppend. 

 stelt voor aan te sluiten bij deze ‘regio stedendriehoek’.  

�  geeft aan dat er behoefte is aan medewerkers die betrokken zijn bij de 

vervolghuisvesting van AMV’ers. Dit is een groep waar nog een schil omheen moet: hoe kun 

je deze jongeren die doorstromen uit de opvang en gehuisvest worden begeleiden, want zij 

hebben nog wel begeleiding nodig. En dit loopt via een aparte informatiestroom; de vraag is 

zijn we genoeg aangehaakt, hoe te handelen, bijvoorbeeld indien kamer-gewijs, dan extra 

begeleiding er op. 

�  deelt mee dat het gaat om jongeren die in COA opvang zitten direct doorgaan naar 

vervolg opvang elders in het land. Gedachte is: binnen de regio doorstromen vanuit COA 

opvang naar de lokale contractpartners. Hierdoor houden de jongeren binding met het 

opgebouwde netwerk.. Hij denkt dat met regelmatige afstemming we de knelpunten kleiner 

kunnen maken. 

� Tot slot spreken we af: het is goed om met elkaar a.d.h.v. concrete cijfers het gesprek te gaan 

voeren over wat we willen en wat daarvoor nodig is. Het zorgpunt is wat als de 

voorrangsregeling voor huisvesting statushouders er af gaat? Uiteindelijk is de vraag slagen 

we erin om voldoende opvangplekken te realiseren?  

Actie : cijfers aanpassen en aanvullen.  stelt voor eerst even te kijken hoe vol de 

eerstvolgende agenda er uit ziet, dan mogelijk opnieuw uitnodigen voor een vervolg om een 
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stap verder te komen. Actie : bilateraal afstemmen met : wat stelt  concreet 

voor? Dat ter voorbereiding op een volgend overleg. 

 

8) Rondvraag en sluiting 
Geen vragen.  dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering. 
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Legenda toegepaste uitzonderingsgrondslagen
In dit document zijn gegevens definitief geanonimiseerd op grond van:

Wet Artikel Omschrijving Pagina's

Wet open overheid Art. 5.1 lid 2 sub e De eerbiediging van de persoonlijke 
levenssfeer

1, 2, 3, 4


